RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Pendidikan Agama Katolik dan Budi Pekerti
Tema : Masyarakat
Sub Tema : Kujujuran dan Keadilan

KABUPATEN SEMARANG

[ WAN (AN ]
X ]

R RRRE R
AT T T
NSSSSSNR

DHARMOTAMMA SATYA PRAJA

Disusun oleh :
Yesi Inneke Manik, S.Pd

DINAS PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA
UPTD SATUAN PENDIDIKAN FORMAL SD NEGERI GEDONG 03
KECAMATAN BANYUBIRU

Alamat : JI. Ngaglik Rt. 01 Rw. 06 Ds. Gedong Kec. Banyubiru



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Negeri Gedong 03
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Katolik & Budi Pekerti
Kelas /Semester V /2
Materi Pokok : Masyarakat
Subtema : Kejujuran dan Keadilan
Pembelajaran ke : 8
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Dengan membaca melalui pembelajaran ini siswa diharapkan mampu dalam
menjelaskan/memahami makna kejujuran dan keadilan dengan benar.

2. Dengan mengkaji materi, siswa dapat menunjukan sikap jujur dan adil dalam kehidupan
sehari-hari.

3. Dengan membaca Kitab suci, siswa dapat merefleksikan imannya dalam situasi nyata
berkaitan sikap jujur dan adil.

4. Membuat refleksi situasi hidupnya berkaitan dengan kejujuran dan keadilan di rumah
bersama orang tua.

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan 1. Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar, dan 2 menit
memeriksa kehadiran siswa serta kesiapan siswa.

2. Guru mengajak siswa berdoa dengan dipimpin oleh salah
satu siswa.

3. Guru menyampaikan tema pelajaran dan tujuan
pembelajaran yang akan dicapai.

4. Guru mengulas kembali materi/pembelajaran sebelumnya
serta kaitannya dengan pelajaran yang akan dipelajari.

Inti 6 menit
1. Guru mengajak siswa bernyanyi bersama lagu rohani “
Saya Laskar Kristus.”

2. Guru mengajak siswa menemukan makna dari lagu “Saya
Laskar Kristus” dan mengaitkan dengan tema pelajaran.

3. Guru menampilkan koin mata uang dan merangsang
siswa untuk menemukan makna kejujuran dan keadilan.

4. Guru mengajak siswa mengamati gambar dan menjelaskan
tentang keadilan.

5. Guru mengarahkan siswa untuk membaca kitab suci Kisah




Para Rasul 5 : 1-10 , Matius 20: 1-16.

6. Guru membentuk kelompok siswa untuk berdiskusi.

7. Guru mengajak siswa berdiskusi untuk merefleksikan
pengalaman iman kristiani melalui bacaan Kisah Para Rasul
5:1-10, Matius 20: 1-16.

8. Guru mempersilakan siswa mempresentasikan /
menceritakan hasil refleksi sikap jujur dan adil yang pernah
dilakukan.

9. Guru menanggapi hasil refleksi/pengalaman iman dari
kelompok.

10. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan.

Kegiatan Akhir
1. Guru menyampaikan tugas untuk dikerjakan secara
mandiri/bersama orangtua.

2. Guru mengevaluasi, memberi reward (melalui tepuk
tangan), serta menyampaikan materi yang akan dipelajari
pada pertemuan selanjutnya.

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa penutup yang
dipimpin oleh salah satu siswa.

2 menit

C. Penilaian Pembelajaran

a. Sikap : Diperoleh berdasarkan pengamatan sikap siswa dalam sehari-hari.
Teknik : Observasi
Instrumen  : Jurnal Penilaian Sikap

b. Pengetahuan : Tes tertulis (Pilihan ganda dan uraian)

c. Keterampilan : Presentasi unjuk kerja hasil diskusi/refleksi.

Teknik . Praktik
Instrument : Rubrik
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